

微信红包相信每个人都用过，微信和QQ的微粒贷就不是人人都有啦~

微粒贷使用方便，可以解决大家的燃眉之急。但由于微粒贷采用白名单邀请制，只有你符合腾讯白名单条件了，腾讯才会主动向你发出开通微粒贷的邀请。目前只有极少一部分人被邀请开通，绝大部分人还被拒之门外。（延伸阅读：女网友半夜去理发遭遇咸猪手 理发师坦白：我约她目的就不纯）

这不，贴心的卡姐今天就准备了9个方法，来增加大家开通微粒贷的几率。

### 一、验明正身，进行实名认证

在微信、支付宝、QQ上绑定银行卡，银行卡一定要是自己的，手机号、微信、银行卡的身份证信息要一致，让你的存在深深地扎进腾讯系统里，这样才敢放心借款给你。（延伸阅读：五年前谈了个女朋友，她爹没同意，今天在街上碰到她爹）

### 二、开通腾讯信用分

未来腾讯信用分极大可能会作为微粒贷额度的评估标准，其他的放款平台也有可能依据于此，开通并有效提升自己的腾讯信用分，不仅把微粒贷开通之旅变被动为主动，也可以为提高你的额度早早做准备。但需要提醒的是代开或强开有一定风险，请大家谨慎操作。

### 三、保持良好的个人征信

保持良好的个人信用至关重要，因为白名单由腾讯大数据及央行征信进行综合评估，如果你有过逾期或是欠款未还，都会影响您的微粒贷开通。毕竟央行出品，值得重视。（延伸阅读：横店群演现状：校花泛滥成灾，10元/小时也没人要！）

### 四、多使用红包功能

发的红包都是十块八块的，有用吗？要记住苍蝇胳膊也是肉，十块八块也叫钱。用你的红包雨告诉腾讯系统，你也是有钱就任性的主，这样你开通微粒贷的可能性才会上涨。

### 五、多用微信购物

满足吃喝玩乐，实现购物欲望的同时，还能够在腾讯系统里刷存在感。因为这样可以获取你的消费数据，从而证明你是一个有购买能力的人，就更容易实现开通微粒贷的美好愿景了。（延伸阅读：妻子因车祸毁容，逼老公离婚，临走时吃老公包的饺子，咬一口懵了）

## 六、多利用微信进行生活缴费

如果绑定的电话欠费打不通，即使打通了也可以理解成巧合，那该怎样避开腾讯系统想多了？那就是经常使用微信进行生活缴费，手机充费、缴纳水电费，让腾讯系统感受到你身上强烈的诚信光芒，你才会有可能被邀请开通微粒贷。

## 七、购买理财产品

凭本事借的钱肯定是要还的，所以微粒贷也将你的还款能力纳入了标准之列。可以适当地在微信放点钱，没事买点理财产品，在实现小利小惠的同时，告诉腾讯你会理财，腾讯也就会相信财会理你。（延伸阅读：超市不收现金大爷拿了东西就走！不会微信支付不让买东西？）

## 八、爱心捐赠

千万不要忘了，微信钱包页有一项腾讯公益，比如运动捐步就很好，是免费的，常使用让他们知道你是个好人的。

## 九、山不转水转

条条大路通罗马，此路不通换条路走。微信成立的时间不长，系统的参考数据相对缺乏。当微信微粒贷被拒后，还可以选择QQ，毕竟曾经疯狂加速升级还得利用起来。

以上的方法对已经有微粒贷，还想提额的同学也是有帮助的。那么微粒贷提额还有哪些额外的方法呢？

### 一、使用微粒贷

有的同学微粒贷有一定的额度，但是嫌利息高从来不用，你不用腾讯会觉得你没需求，又怎么会给你提额呢？要想提额花点利息小钱还是很有必要的。（延伸阅读：男子上山采药，发现一洞穴，仔细查看之后，不淡定了）

### 二、选择较长期限分期

有网友表示，在微粒贷借款1万，分10期偿还，每期按时还款，大概5期以后，就会收到提额信息。

但这个做法光利息就要花不少，对于没有长期借款需求的人来说，性价比不高。所以卡姐不建议随便尝试，要因人而异。

这些方法都是温水煮青蛙式的方案，信用累积越好，提额可能性越大，所以，采用这种方式的同学，耐心是必须要有的。

### 三、人工提额

这种方式简单粗暴，目前微粒贷人工提额方法只有一种，就是拨打客服电话申请调高额度，不过这种办法必须要提交自己的财产证明以及近六个月的银行流水，只要提交的资料越详细，获得提额的机会就越大。

上述方法，有人表示有用，也有人表示毫无作用，但无伤大雅，在没有官方攻略出台的情况下，卡姐觉得，为了提额，各种招数都可以尝试，说不定某一招就见效了，你的额度10W都hold住了，直奔30W也是非常有可能的！下面这位同学已经提到9.5W啦~

最后卡姐提醒大家：

这年头骗子横行，凡是宣传花钱就能强开微粒贷的都是骗子！实在想开通就要学会证明你的资金实力。微粒贷虽然方便，也是会上征信的，大家在使用的过程中可要当心哦~